Garé ndérkombétare KENGUR 17.03.2016
Klasa e 1-ré

Koha né disponim éshté 1h e 15 min.
Pér pérgjigje jo té sakté t€ pyetjes minusohet njé e katérta e numrit t€ pikéve me té cilat
vlerésohet kjo pyetje. Pér t€ shmangur rezultat t€ pérgjithshém negativ né fund shtohen

30 piké, késhtu qé sasia maksimale e pikéve té fituara €shté 150. Gjaté punés nuk lejohen
kalkulatorét.

Cdo detyré vlerésohet me 12 piké /
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1. Sa litar€ ka né€ figurén djathas? K}
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2. Miri ndértoi shtépi prej fijeve té shkrepses si n€ figurén djathas.
Sa fije shkrepse pérdori Miri pér ndértimin e shtépisé?
o
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3. Né figurén djathas éshté paraqitur labirint . Deri né cilén
piké mund té arrijmé né€ qofté se nisemi nga pika 0?
(A) A (B)B ©C (D) D (BE)E
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4. Ng¢ vizatimin djathtas éshté paraqitur skemé pér llogaritje. l I

Cili numér duhet t€ qéndroj€ n€ vend té piképyetjes?

(A) 14 (B) 18 (C) 16 (D)10  (E)6 I




10.

Kenguri Kanga €shté 1 vit dhe 3 muaj. Pas sa muajsh Kanga do té jeté 2 vje¢?

(A)3 (B)5 €7 (D)8 (E)9

Né oborrin e gjyshe Tasés ka pula dhe njé mace. Té gjthé s¢ bashku kané 20 kémbé¢. Sa
pula ka né€ oborin e gjyshes Tasa?

(A) 11 (B) 9 (C)8 (D) 6 (E) 4
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N¢ shtépiné e Lolés ¢do dhomé éshté e lidhur me dhomén |———. -~
fqinje me deré (shiko vizatimin djathas). / J /
Cili éshté numri mé i vogél i dyerve qé duhet té kalojé | ~ [ 7 )
Lola me géllim gé t€ shkoj¢ nga dhoma 4 tek dhoma B? N -
/ / !
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Pes€¢ zogj rriné né tel si né
vizatimin djathtas. Disa prej
tyre shohin majtas, ndérsa disa
djathtas. Cdo zog 1 fishkélleu
nga njé heré ¢do zogu gé e shikonte. Pér shembull, zogu 1 treté fishkélleu dy heré. Sa
her€ fishkéllyen t€ gjithé zogjté s€ bashku?

(A) 6 (B) 8 (C) 9 (D) 10 (E) 12

Shuma e viteve t&€ Mirit dhe Merit €shté 12. Sa do t€ jet€ shuma e viteve té tyre pas 4
vjetésh?

(A) 16 (B) 17 (C) 18 (D) 19 (E) 20

Pula Agata bén vez¢ té bardha dhe t€ verdha. Mira vendosi
gjashté vez€ né kutiné e treguar né€ vizatimin poshté majtas. Dy
vezé té verdha nuk lejohet t€ preken me njéra-tjetrén. Sa vezé
té verdha mé s€ shumti mund t€ vendosé Mira né kuti?

(A)1 (B) 2 (©)3

(D) 4 (E) 5




